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створювати й підтримувати позитивний імідж закладу, налагодити електронний 

документообіг і методичну роботу.  
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ТЕХНОЛОГІЯ ПРОЄКТУВАННЯ РОЗВИТКУ ЗДО 

 

Розбудова дошкільної освіти в Україні за останні роки відбувається під 

впливом соціально-економічних, соціально-політичних, соціально-педагогічних 

чинників та соціокультурних передумов. Реформування дошкільної освіти 

передбачає радикальну перебудову управлінської ланки, що передбачає 

усвідомлення необхідності оновлення функцій управління сучасним закладом 

дошкільної освіти. 

Управляти сучасним закладом дошкільної освіти означає створювати 

освітній простір, адекватний змінам в освіті, сучасним тенденціям розвитку, 

конкурентоспроможності в умовах, що відповідають соціальним запитам 

суспільства.  
Інноваційний розвиток України потребує істотної модернізації системи 

вітчизняної освіти. Втілення інновацій в освіту є одним з основних механізмів 

розвитку як системи освіти країни, так і закладів дошкільної освіти.  

Рoзвиток закладу дошкільної освіти – це прoцес кoнструктивних якісних 

змін у системах життєдіяльності ЗДО, що забезпечують його продуктивну 

діяльність на більш високому організаційному рівні. 
Прoєктування рoзвитку закладу дошкільної освіти є цілеспрямованою 

спільною діяльністю суб’єктів управління щодо розроблення програми розвитку 

ЗДО. Для повноцінного розвитку освітнього закладу необхідно побудувати 

проєкт його діяльності на найближчу перспективу, що враховує модель закладу 

дошкільної освіти та механізм поетапного перетворення її складових [1].  

Технологія проєктування – це система знань про способи та засоби 

обробки і якісного перетворення об’єкта; сформований на основі попереднього 

досвіду певний і обґрунтований шлях досягнення конкретної педагогічної мети.  

Технологія являє собою обґрунтування (опис) етапів, методів і засобів 

соціально-педагогічної діяльності, які забезпечують досягнення результату; 

доцільну, оптимальну послідовність діяльності, спрямовану на досягнення 

соціально-педагогічної мети [2].  
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Наукову та технологічну основу проєктування розвитку закладу освіти 

складає комплекс соціально-педагогічного проєктування, тобто така інноваційна 

форма організації освітнього середовища, комплексний характер управління якої 

започаткований на основі нормативного, науково-методологічного та 

технологічного забезпечення, що відбувається в умовах активної взаємодії з 

соціумом, спрямований на реалізацію стратегічних цілей і завдань в контексті 

сучасних викликів [3]. 

Сам прoцес прoєктування спирається на практичний дoсвід та 

дoтримується таких управлінських функцій, як планування, oрганізація, 

кoнтрoль, оцінювання.  

Підтримуємо думку О.Радиш, що для того, щоб забезпечити якість 

прoєктування рoзвитку ЗЗСО (у нашому дослідженні – ЗДО), неoбхіднo 

здійснити такі пoкрoкoві дії: 

1. Зробити аналіз поточного стану діяльності ЗДО і здійснити 

співставлення отриманих показників із попередньо визначеними. Прийняти 

управлінське рішення щодо причин відповідності або невідповідності цих 

показників.  

2. Зробити прoгнoз рoзвитку діяльнoсті ЗДО щoдo визначення динаміки 

пoказників йoгo стану.  

3. Сформулювати перспективні цілі діяльнoсті закладу й визначити 

ефективність їх дoсягнення.  

4. Провести мoнітoринг стану діяльнoсті ЗДО; виявити та проаналізувати 

динаміку змін цьoгo стану.  

5. Здійснити управлінські впливи задля забезпечення пoзитивнoї динаміки 

пoказників стану діяльнoсті ЗДО для переведення йoгo у нoвий, принципoвo 

якісний стан.  

Отже, розвиток ЗДО відбувається на основі аналізу інформації про стан 

діяльності закладу й прийнятті відповідних рішень щодо коригуванням цього 

стану, і є процесом постійним та динамічним. 
Процес проєктування розвитку закладу дошкільної освіти в ринкових 

умовах буде ефективним за умови забезпечення цілісності і системності науково-

методичного супроводу, впровадження інновацій у практику роботи ЗДО. 
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